

“乡”约袁家

——第八屆袁家杏花文化旅游节绚烂启幕,系列活动关怀备至——

“乡”生有幸



▲杏花烂漫醉游人

运城晚报讯(记者 李婉玉)春风有信,花开有期。3月21日,2024年“畅游后土·果海笑城”万荣县皇甫乡第八屆袁家杏花文化旅游节绚烂启幕。这是运城市文旅局策划的“河东春来早 寻找最美的春天”花季游系列活动之一。

此刻,袁家村千亩杏花初开。有的含苞待放,如颗颗粉色玛瑙挂满枝头;有的已经绽放,一簇簇裹满枝条。阳光下,嫩黄的花蕊点缀着洁白的花瓣,娇艳欲滴。蜜蜂成群,偶有蝴蝶翻飞,空气中弥漫着淡淡的清香。

杏花深处,有人着古装、化淡妆翩翩起舞,有人直播解说、寻景拍照。花海里,不见人影,但闻古筝声声,似深谷幽兰、小桥流水,又恰似那满树杏花的缤纷。

这个时节,袁家的美,不止杏花,还有美丽的双泉流碧、柏林夕照,别

具韵味的山乡古村,更有主办方精心准备的春日盛宴。

本届文化旅游节活动的主题为“杏花枝头唱和美 百姓联欢十天乐”,以沉浸式体验为核心,旨在展示乡村风貌,带动群众参与,推动乡村旅游,打造一场老百姓喜爱的群众性文化活动。

活动时间从3月21日至31日,分为主会场活动和十大全域活动两个板块。

主会场活动:

举办“杏花枝头唱和美”才艺展示赛,邀请八方宾朋和爱唱爱跳的您在烂漫的杏花中一起唱响和美新时代。同步安排了丰富多彩的群众自编自演的歌曲、舞蹈等节目,每天精彩不断,热闹不停。

十大全域活动:

杏林农家。在袁家,您可住民宿窑洞,体验星空房,品地道的万荣美食,沉浸式感受袁家慢生活。

杏园诗会。您可通过赏花步道进入花海,与杏花使者对诗猜谜。若猜出谜底或者对出下联,还可获得精美礼品。

杏园嬉戏。丢沙包、踢毽子、跳大绳、滚铁环、打杏核、跳方格……在这里,总有一项能让身为“70后”“80后”的您重温儿时记忆。

“杏”好有你。在这个杏花盛开、春意盎然的日子里,万荣团县委、妇联和皇甫乡政府将共同主办“青春有约·‘杏’好有你”青年联谊活动,邀请广大青年共聚袁家浪漫花海,来一场特别的邂逅。

杏园耕作。耕田、摇耩、耙地、锄地、挑水……在这里,您不仅能够体验传统农耕文化,还可与孩子们一起认领“我的小农场”,共同体验农耕之乐。

“杏”福乐园。袁家的花海,还准备了秋千、跷跷板、滑梯,一起来拥抱自然,感受春天吧。

专“杏”致志。活动期间,主办方还邀请杏产业发展专家,一起走进田

间地头,为杏农们讲解杏树新品种种植、管理等知识。

栽种“杏”福。活动现场提供免费杏树苗,您可以在这里种下专属于自己的一棵杏树。

如影随“杏”。活动期间,不仅在袁家古村为大家准备了海量的杏花摄影作品,还邀请了众多摄影爱好者,用影像记录下这个美好的春天。

“杏”音袅袅。在杏林中聆听天籁之音,着古装穿越在杏林中抚琴打卡,沉浸式感受古人的浪漫。

一半诗意浪漫,一半烟火人间。

活动期间,主办方还在袁家古村和千亩杏林中设置了围炉煮茶、诗词对联、花海瀑布等网红打卡小街景,让您在诗意与烟火之间,感受不一样的春天。

您,心动了吗?



▲温馨时刻



▲猜灯谜



▲古装游园



▲抚琴咏杏花

本版摄影 记者 薛俊 茹雅